
 

 

 

 

      ΨΗΦΙΣΜΑ 

Η αποστολή του Ιόνιου Πανεπιστημίου υπερβαίνει τα όρια και τις επιδιώξεις 
των υπηρετούντων μελών του, παραμένοντας η βασική πηγή γνώσης, 
έρευνας και ανάπτυξης δεξιοτήτων στην Κέρκυρα. Είναι το Ίδρυμα που 
οφείλει και πρέπει να αναλάβει σημαντικό ρόλο στην ενδυνάμωση της τοπικής 
κοινωνίας που το φιλοξενεί και παράλληλα να συμβάλει στην επιτάχυνση της 
οικονομικής και κοινωνικής δυναμικής του συνόλου των Ιονίων νήσων.    

  

ΟΙ επιθυμούντες να δραπετεύσουν, περίμεναν την κρίσιμη στιγμή που το 
σύνολο των φορέων της Κέρκυρας συμπαρατάσσεται και υποστηρίζει 
σθεναρά το Πανεπιστήμιό μας στον αγώνα του για ανάπτυξη και για αριστεία. 
Ορισμένα μέλη του θεώρησαν ότι το απευκταίο ενδεχόμενο σύμπραξης του 
Ιονίου Πανεπιστημίου με το ΤΕΙ Ιονίων Νήσων τους προσφέρει την κατάλληλη 
ευκαιρία για τη διάλυσή του και την μετακίνησή τους στην Πάτρα. 
Επικαλούμενοι το επιστημονικό «επίπεδό» τους οι εμπνευστές του καλά 
μελετημένου σχεδίου αποσταθεροποίησης του Πανεπιστημίου μας, 
προσαρμόζουν τις επιθυμίες τους στα μέτρα τους και επιδιώκουν τη 
συγχώνευση του Ιονίου Πανεπιστημίου με ένα άλλο Πανεπιστήμιο (των 
Πατρών), το οποίο  επιτέλους θα τους αφαιρέσει την ιδιότητα του 
«ιπταμένου», αφού δεν είναι προσβάσιμο με αεροπλάνο από την 
πρωτεύουσα.  

  

Το απαράδεκτο αυτό σχέδιο διατυπώνεται τη στιγμή της κορύφωσης της 
αντιπαράθεσης που πυροδοτεί η μεταρρύθμιση του Σχεδίου ΑΘΗΝΑ, 
διχάζοντας την ακαδημαϊκή κοινότητα και απαξιώνοντας το Ιόνιο 
Πανεπιστήμιο. Λησμονούν οι εμπνευστές του όμως ότι ο τίτλος του καθηγητή 
και μαζί οι παροχές και ο μισθός που τους προσφέρει το ανώτατο πνευματικό 

 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 
HELLENIC REPUBLIC 

KERKYRA CHAMBER OF COMMERCE AND INDUSTRY 

 

ΤΜΗΜΑΤΑ:ΕΜΠΟΡΙΚΟ – ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ – ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΓΕΜΗ 

ΚΕΡΚΥΡΑ  19-3-2013 

   

   



ίδρυμα του νησιού μας, συμβάλλουν στην την υπόστασή τους, αλλά 
αποτελούν και τα μέσα του βιοπορισμού τους. Η πνιγηρή ιδεολογία του 
ναρκισιστικού ακαδημαϊσμού που αποπνέει η πρότασή τους για τη διάλυση 
του Ιονίου Πανεπιστημίου δεν αποβλέπει σε καμία περίπτωση στην 
προαγωγή των αξιών της επιστήμης και του ακαδημαϊκού ιδεώδους, αλλά 
μόνο στην ικανοποίηση ιδιοτελών επιδιώξεων. 

  

Το Επιμελητήριο της Κέρκυρας καταδικάζει απερίφραστα το σχέδιο 
μετακίνησης  και εν τέλει διάλυσης και του Ιονίου Πανεπιστημίου  και 
διακηρύσσει τη αλληλεγγύη του στην διοίκησή του, που με σθένος και 
παρρησία υπερασπίζεται τα δίκαιά του. Το Πανεπιστήμιο είναι ο χώρος όπου 
αρμόζει η επίδειξη ηγετικής συμπεριφοράς, τόλμης και ανιδιοτελούς 
προσφοράς από μέρους των εκφραστών του.  Δειλία, απραξία και αυτο-
εξυπηρετικό πνεύμα δεν έχουν θέση στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο τη στιγμή που οι 
φορείς και η ακαδημαϊκή του κοινότητα μαζί με ολόκληρη την Κερκυραϊκή 
κοινωνία δίνουν  διαρκή μάχη για  τον εκσυγχρονισμό και την ανάπτυξη του 
Ιδρύματος προς όφελος του ιδίου, της Κέρκυρας και των Ιονίων Νήσων.  

  

  

     Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

   ΓΕΩΡΓΙΟΣ Π.ΧΟΝΔΡΟΓΙΑΝΝΗΣ 
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